

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর ও ভেটেরিনারী হাসপাতাল
আমতলী, বরগুনা।
(E-mail: uloamtali@gmail.com)

সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের অংশগ্রহণে নৈতিকতা কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : ডা: নাজমুল হক
উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার, আমতলী, বরগুনা।
তারিখ ও সময় : ৩১/০৭/২০২২ খ্রিস্টাব্দ, রোজ মঙ্গলবার সকাল ১০.০০ ঘটিকায়
স্থান : উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসারের সভাকক্ষ

উপস্থিত সদস্য বৃন্দ : পরিশিষ্ট 'ক'

সভাপতি সকলকে শুভেচ্ছা ও স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। প্রথমে সভাপতি উল্লেখিত সভার কার্যপরিধি, উদ্দেশ্য এবং প্রয়োজনীয়তা সম্পর্কে প্রাথমিক আলোকপাত করেন। পরবর্তীতে সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের অংশগ্রহণে নৈতিকতা কমিটির কার্যক্রমের অন্তরায়, সুযোগ ও সক্ষমতা বিষয়ে সভাসদদের বক্তব্য আহবান করেন। সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের ও অংশীজনের স্বতস্ফূর্ত ও বিস্তারিত আলোচনান্তে নিম্নে উল্লেখিত সিদ্ধান্তসমূহ সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত হয় এবং অত্র উপজেলার বিভাগীয় কার্যক্রমকে আরও স্বচ্ছ, জবাবদিহিমূলক এবং গতিশীল করার নিমিত্ত পরামর্শসমূহ যথাযথ প্রতিপালন করার জন্য নির্দেশনা প্রদান করা হয়।

আলোচ্য বিষয়	আলোচনা ও সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১. সেবার মান বৃদ্ধিতে অংশীজনের পরামর্শ গ্রহণ	সিদ্ধান্তঃ সেবাগ্রহীতাদের সেবা প্রাপ্তি সহজীকরণ করার লক্ষ্যে অংশীজনের পরামর্শ গ্রহণ এবং গৃহীত পরামর্শের আলোকে ব্যবস্থা গ্রহণের করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ইউএলও, অফিস সহায়ক, এলএফএ, এলএসপি
২. সেবা গ্রহীতাদের চাহিদার বিষয়ে নজরদারী ও চাহিদা অনুযায়ী সেবা প্রদান	সিদ্ধান্তঃ সেবা গ্রহীতাদের চাহিদার বিষয়ে নজরদারীর ও চাহিদা মোতাবেক সেবা প্রদানের সিদ্ধান্ত গ্রহীত হয়।	উপসহকারী প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা (প্রাণিস্বাস্থ্য), এফ.এ(এ/আই), ড্রেসার
৩. সময় ও কাজের দ্রুততা নিশ্চিতকরণ	সিদ্ধান্তঃ আগত সেবাগ্রহীতাদের নির্দিষ্ট সেবা প্রাপ্তি কম সময়ে এবং যথাযথভাবে প্রাপ্তির বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ইউএলও, ভিএফএ, এফ.এ(এ/আই), ড্রেসার, অফিস সহায়ক

সভায় আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যবৃন্দকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(ডা: নাজমুল হক)
উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার
আমতলী, বরগুনা।

স্মারক নম্বর: ৩৩.০১.০৪০৯.০০০.০০.০০০.২২.৫১৬

তারিখ: ৩১/০৭/২০২২ খ্রিস্টাব্দ।

সদয় জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে অনুলিপিঃ

- ০১। জেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, বরগুনা।
০২। অফিস কপি।

উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার
আমতলী, বরগুনা।

উপস্থিত সদস্য বৃন্দ : পরিশিষ্ট 'ক'

ক্র: নং	নাম	পদবি	স্বাক্ষর
০১	ডা: নাজমুল হক	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার	স্বাক্ষরিত
০২	মোঃ আবুয়াল বাসার হাওলাদার	উপসহকারি প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা(প্রাণিস্বাস্থ্য)	স্বাক্ষরিত
০৩	মোঃ আতাউর রহমান জুয়েল	এফ.এ(এ/আই)	স্বাক্ষরিত
০৪	ফয়জুননেসা খানম পিয়া	ভি.এফ.এ	স্বাক্ষরিত
০৫	আব্দুল আজিজ মৃধা	ড্রেসার	স্বাক্ষরিত
০৬	মো: মিজানুর রহমান	অফিস সহায়ক	স্বাক্ষরিত
০৭	মো: জাহাঙ্গীর মৃধা	ফডার (গার্ড)	স্বাক্ষরিত